
Як отримати послугу

Онлайн

1. Вам знадобиться електронний підпис (кваліфікований електронний
підпис).

2. Зареєструйтеся або авторизуйтеся на порталі в кабінеті громадянина на
diia.gov.ua за допомогою електронного підпису.

3. Заповніть онлайн-форму на отримання послуги. Для цього вам потрібен
акт готовності об’єкта до експлуатації та квитанція (платіжне доручення)
про оплату сертифікату.

4. Заяву на видачу сертифікату буде сформовано автоматично та після
підписання направлено до органу держархбудконтролю відповідно до
місцезнаходження об’єкта.

Зверніть увагу! Якщо замовниками будівництва виступають кілька осіб, вам
необхідно зазначити контактні дані всіх замовників з метою отримання
ними сповіщень про необхідність підписання пакету документів.

Офлайн

Відповідно до статті 26 прим.1 Закону України «Про регулювання
містобудівної діяльності» документи на отримання дозвільних документів
для об’єктів, що належать до класу відповідальності СС2/СС3, приймаються
виключно в електронній формі.

Результат



Після подання заяви на видачу сертифікату її статус можна
перевірити в кабінеті громадянина. Повідомлення про видачу
сертифікату або відмову у видачі також з’явиться у кабінеті
громадянина і буде відправлено на електронну пошту.

Щойно сертифікат буде видано, запис про це з’явиться в 
, а в кабінет громадянина буде направлено

електронну копію сертифікату або відмови у видачі сертифікату.
Перевірити реєстрацію сертифікату можна за допомогою 

.

Реєстрі
будівельної діяльності

Порталу
Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва

Наступні кроки

Після введення об’єкта до експлуатації та оплати вартості сертифікату ви
можете оформити право власності на об’єкт будівництва, звернувшись до
ЦНАП, державного реєстратора або нотаріуса.

Пов'язані закони та накази

Закон України “Про регулювання містобудівної діяльності”

Постанова Кабінету Міністрів України від 13 квітня 2011 р. № 461 "Питання
прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів"

Постанова Кабінету Міністрів України “Деякі питання забезпечення
функціонування Єдиної державної електронної системи у сфері
будівництва” від 23 червня 2021 р. № 681
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